



20 ноября во Дворце культуры «Ветеран» состоялся джазовый концерт, посвященный 15-летию эстрадно-джазового отдела музыкальной школы №1.

В течение двух с половиной часов более 600 любителей джазовой музыки имели возможность слушать популярные джазовые композиции, профессионально исполненные творческими коллективами отдела: образцовым джазовым отделом (руководитель Илья Вольпов) и детским джазовым ансамблем (руководитель В.Н. Свиляр).

В концерте приняли участие выпускники отдела разных лет, которые работают ныне в различных сферах, но продолжают заниматься музыкой, создают джазовые произведения.





Будучи старшим преподавателем музыкальной школы № 1, он руководил оркестром и ансамблем джазовых инструментов. В настоящее время он продолжает преподавать в школе и руководит ансамблем джазовых инструментов.





Горловский Медиа Портал. Фото Мария Литвинова